

EDITAL Nº 001/2015 - B - PROCESSO SELETIVO

Art. 1º - O Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento - CODEMA, sob a Presidência do Exmo. Sr. **GILMAR REINOLDO WENTZ**, no uso de suas atribuições legais, através da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, torna público que fará a seguinte alteração/retificação no Edital de Processo Seletivo nº 001/2015, conforme segue:

I - Alterar a nomenclatura do cargo de Analista Ambiental - Biólogo passando a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê: Analista Ambiental - Biólogo.

Leia-se: Biólogo.

Art. 2º - Ficam mantidas as demais disposições constantes do referido Edital de Concurso Público.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Água Boa - MT, 06 de novembro de 2015.

Presidente